



我市举行第六次解放思想交流讨论座谈会

广纳贤言 广聚民智

本报讯 (记者镇强 程昌宗 庞贊 周阳 赵忠志)昨日,紧扣“坚持群众路线、深化改革开放,加快推进省级战略咸宁实施干在实处、走在前列”主题,我市举行第六次解放思想座谈会。与会人员结合调研成果,充分讨论,建言献策。

市委书记、市人大常委会主任任振鹤主持会议,市委副书记、市长丁小强出席会议。

任振鹤说,解放思想座谈会的主题是高举中国特色社会主义伟大旗帜,深入学习贯彻党的十八大三中全会和省委十届三次全会精神,深化改革开放,密切联系群众,聚合正能量,增创新优势,推动省级战略咸宁实施干在实处、走在前列。通过交流讨论,进一步梳理思想智力成果,进行智慧碰撞,广纳贤言,广聚民智,为推动省级战略咸宁实施干在实处、走在前列提供思想基础和智力支撑。

任振鹤要求,交流讨论的过程要用心发言,说到点子上,说到关键处;要言之有物、言之确凿,言简意赅;要想人之所未想,言人之所未言。要结合学习党的十八大三中全会和省委十届三次全会精神,围绕事关咸宁改革发展重点、难点、热点问题,建言献策,号脉要准,下药要狠。要有的放矢,有理有据,防止空话、套话,就事论事。要注重提出的问题和建议富于建设性、创造性。

今年下半年以来,我市按照省委“三个同步”的要求,在全市范围内开展以“转作风、连民心、惠民生、促发展”为主题的集中大调研活动,市“四大家”领导、县市区和市直单位主要负责人深入基层单位,开展了建市以来最大的一次蹲点调研活动。

活动中,大家与当地群众同吃同住同劳动,着重围绕关于我市贯彻党的群众路线情况、建设服务型政府、效能政府和廉洁政府、在“四化同步”中加快推进新型城镇化建设、关于建设基层服务型党组织、创新社会管理、解决信访突出问题和重大民生问题推进社会和谐稳定等重大课题开展调研,形成调研报

告、民情日记200余篇,为明年开展群众路线教育实践活动做好充分准备,为省级战略咸宁实施提供强大的内生动力。

座谈会上,市领导、各县市区委及市直有关单位负责人结合蹲点调研情况,就创新社会治理、加强作风建设、推进绿色崛起、破解要素制约、加强基层服务型党组织建设、深化基层宣传文化事业建设、开发区“产城一体”发展、义务教育均衡发展、农村地区平安建设、幕阜山片区扶贫开发、科技创新驱动产业发展等问题作调研发言,提出了具有针对性和可操作性的建议。

大家在讨论中认为,开展解放思想活动,是咸宁统一思想、增进共识,强化措施、落实责任,提振精神、增强动力,团结鼓劲、推动发展的有效方式,是学习贯彻党的十八大三中全会和省委十届三次全会精神的一次再动员、再部署、再升华,也是我市近几年来坚持一年一主题展开大讨论这一做法的继承、发扬、拓展。

低价购石料遭拒竟堵门

本地“石霸”被行拘

本报讯 (记者葛利利 通讯员陈安球)男子仗着自己本地人的“身份”,欲低价购买采石场石料,遭到拒绝后竟邀集众人强行堵住采石场进出路口,导致采石场无法正常运作。近日,咸安马桥男子陆某因自己的“霸道”被警方行政拘留。

“我是马桥人,想跟你们做个生意,你们给我个出厂价呗……”11月中旬,陆某驾车前往马桥镇某采石场购买石料。与其他买家不同的是,陆某一到采石场还没等老板开价,自己就先要了个出厂价,而他所为的出厂价也要比其他买家的价格低一半。采石场老板一听价格便连连摇头:“对不住了,这个价格别说挣钱,我们完全赔本,连人工都没挣回来。”陆某见老板不肯,便暗示老板:“您可想好了,我是本地人,合作起来路都顺畅,合作不了,大家都不好看。”采石场老板见陆某态度蛮横也生气了,坚决不同意陆某所谈价格,并请陆某离开。

被采石场老板拒绝后,陆某十分不满,决定教训一下采石场老板。于是,陆某邀约了几个人,驾两辆车来到采石场附近堵住了采石场进出路口,致使采石场生产无法正常进行,采石场老板无奈报警。

民警赶到现场将陆某带走,经调查取证,对陆某处以行政拘留处分。据悉,这是咸安警方近一个月来,办理的又一起“一霸四强”案件。截止到目前,咸安警方已成功办理了11起“一霸四强”案件,其中刑拘7人、网上追逃2人、行拘39人、警告处罚46人、投案自首29人。

打击“一霸四强” 优化发展环境

咸宁传媒大厦尽显时尚大气

整体工程预计明年初完工

2013年咸宁市“131”工程巡礼

本报讯 (记者周阳 赵忠志)作为市区的地标性建筑——咸宁传媒大厦建设进度一直深受关注。目前,传媒大厦玻璃幕墙已基本安装完毕。放眼望去,传媒大厦仿佛穿上了格子款式的天蓝色外衣,格外引人注目,尽显时尚大气。

咸宁传媒大厦是一座集办公、新闻制作、大型会议等多功能于一体的现代化综合性大楼,是我市宣传文化事业建设重点基础工程,是市委、市政府落实科学发展观,推动全市新闻文化事业繁荣发展的重大举措。

据介绍,咸宁传媒大厦占地面积68.7亩,建筑面积3.6万平方米,基础建设投资1.6亿元,主体建筑高度108米,是我市第一高楼。其中,地面主楼21层、副楼3层、地下一层。主楼1至7层为设备机房,8至21层为办公区域,副楼设有3个多功能厅、6个演播厅等。

2010年12月,咸宁传媒大厦开工建设,2012年9月喜封金顶。

据悉,咸宁传媒大厦从规划、设计到施工均采用了可再生能源建筑应用等新技术。例如,今年9月开始安装的玻璃幕墙,局部采用



时下最先进的动态调光玻璃,玻璃会根据天气、温度和湿度等变化而呈现出不同的色彩

和亮度,保持与周围环境的协调;利用太阳能和水源热泵系统取代传统耗能的中央空调,节能而无污染;大面积使用光伏玻璃幕墙,不但可以发电,而且具备隔音、隔热等效果。传

媒大厦所用玻璃全部由咸宁南玻玻璃有限公司生产。

目前,咸宁传媒大厦玻璃幕墙已基本安装完毕,这标志着该大厦的外围装修基本完工,将启动内部装修。该大厦工程总量现完成80%,预计整体工程于明年初完工。

国家级农业产业化重点企业落户赤壁

计划总投资12亿元,年交易额可达50亿元

本报讯 (记者艾菊桂 通讯员黄富清)11月28日,国家级农业产业化重点龙头企业——望家欢国际农副产品物流园项目正式开工建设。

望家欢集团是一家以新农村建设、农业合作社联办、农产品加工配送、农产品物流园投资经营、餐饮管理服务与提供事业单位员工福利解决方案等六大业务为一体的国家级农业产业化重点龙头企业。

该项目计划总投资12亿元,项目投产后,可实现年交易额为50亿元,年利税1.5亿元,提供就业岗位1万余个。该项目建成后,将成为展示华中特色农副产品的窗口,成为拉动华中地区农业产业化发展的强大引擎。

目前,该企业已在华北、华东、华南广大地区建立了50余家农副产品配送中心,每天为100多万客商提供约500万公斤的果菜蛋禽等新鲜安全的农副产品。

100元
征集新闻线索
8210000
新鲜事 突发事
疑难事 不平事
报料奖: 30—100元

蒲纺“爱心妈妈”

为留守儿童送温暖



本报讯 (记者艾菊桂 通讯员吴莉萍)11月29日,在赤壁蒲纺工业园区工会举办的2013年“为留守儿童送温暖 衣加衣”暖冬活动中,当“爱心妈妈”为帮扶的留守儿童穿上新毛衣时,现场响起阵阵掌声,“世上只有妈妈好”这首孩子们熟悉的歌曲,更是如一股暖流,温暖着孩子们的心。

活动现场,“爱心妈妈”们和70名留守儿童参加了活动。一位爱心妈妈代表说,关爱留守儿童是全社会的共同责任,加强留守儿童工作,是促进少年儿童健康成长,维护社会稳定的重要内容。一个人的力量是有限的,希望更多的爱心妈妈加入到我们队伍中来,给更多留守儿童撑起一片爱的天空。

蒲纺“二三四八食府”服务员全是蒲纺下岗女职工,她们听说工会要举办“爱心妈妈”帮扶留守儿童“衣加衣”活动后,特地购买了72双棉袜子送到现场表达爱心。“二三四八食府”负责人诚恳地说:“虽然我们全是下岗职工,生活也很困难,创业仍很艰辛,但大家都愿意尽自己的绵薄之力为爱心接力。”

留守儿童代表感动说:“感谢‘爱心妈妈’们给了我们最渴望的母爱和亲情,我们一定会心怀感恩,努力学习,以优异的成绩报答社会各界的关爱。”

活动现场,“爱心妈妈”和留守儿童同台联欢,表演了精彩的文艺节目。另外,“爱心妈妈”还和孩子们在一块长长的红绸上,纷纷写下心语心愿和爱的祝福。